

2024-25 Wildlife Wednesday Photo Competition

Terms and Conditions

- Information on how to enter and the prizes form part of these Terms and Conditions of entry. Participation in this promotion is deemed acceptance of these Terms and Conditions.
- 2. The Promoter is Penrith City Council Biodiversity and Bushcare Programs
 - Penrith City Council 601 High Street, Penrith, NSW, 2750. ABN 43 794 422 563
- 3. Entry is open to current Penrith City Council residents of all ages. If you are under the age of 18 years of age at the time of entering into the competition you should seek permission from your parent or guardian to enter.
- 4. To enter, entries must be submitted via one of three methods:
 - a. Instagram: Post a picture on Instagram and include the hashtags #penrithwild and #wwcomp to enter and a short description of what is featured in your photo between 1 November 2024 and by 5pm 1 February 2025.
 - Facebook: Post in the comments section of a Wildlife Wednesday Photo Competition Facebook post between 1 November 2024 and by 5pm 1 February 2025.
 - c. Email <u>bushcare@penrith.city</u> your entry with the subject line "Wildlife Wednesday Photo Competition Entry" between 1 November 2024 and by 5pm 1
 PENRITH Penrith City Council | PO Box 60, Penrith NSW 2751 Australia | CITY COUNCIL T 4732 7777 | F 4732 7958 penrith.city



February 2025..

- 5. Ten (10) eligible winners will be drawn. The Promoter reserves the right to draw reserves in case of an invalid entry or invalid entrant.
- 6. By entering, Entrants understand that they will need to provide their information to the Promoter in order to claim the prize.
- 7. 10 winners will receive a prize consisting of:
 - 1 x 'Habitat: A Practical Guide to Creating a Wildlife-Friendly Australian Garden' by AB Bishop (valued at approximately \$45)
 - 1 x Biodiversity Pack consisting of 10 pre-selected native plants supplied by Council's Nursery (valued at approximately \$30)

Total prize value per winner is approximately \$75.00.

- 8. The Promoter's decision in relation to any aspects of the competition is final and binding on all competition entrants and no correspondence will be entered into.
- 9. If you are under the age of 18 years of age at the time of entering into the competition you should seek permission from your parent or guardian to enter. As part of your entry, you should also submit a confirmation that your parent or guardian gives you permission to enter this competition.
- 10. Submission of a post does not guarantee a giveaway item. Successful entrants will be contacted by direct message from Penrith City Council's registered Instagram account (@penrithcitycouncil), Facebook account (penrithcitycouncil) via reply comment, or return email (dependant on entry method) by Friday 7 February 2025. Successful entrants are required to respond within seven (7) days of receiving the original message, or the giveaway item is forfeited. Ten (10) winners will be notified by Penrith City Council.
- 11. A photo will be taken of each winner when they collect their prize pack. The photos, names and ages of the winners will be published on Penrith City Council's website and



Penrith City Council | PO Box 60, Penrith NSW 2751 Australia | T 4732 7777 | F 4732 7958 penrith.city



social media pages.

- 12. All entries submitted are submitted with permission for ongoing use by Penrith City Council. All submitted photos can be used by Penrith City Council for further use in any capacity, publication and media, at the discretion of Council without seeking further approval from owner. If used, entries will be credited to the entrant via the account name they originally submitted the photo under (I.e. Instagram submissions will be credited using the name of the Instagram account and Facebook submissions will be credited to the name of the Facebook account). This includes being included in a Library display in 2025 and in the Bushcare Calendar 2026.
- 13. Natural System Team and Bushcare Department staff and their immediate families are not allowed to enter the competition, but other Council staff and their families can join.
- 14. After submission, all photos will be retained at the Penrith City Council branch, 601 High Street, Penrith, NSW, 2750 for archival purposes.
- 15. If for any reason this promotion is cancelled or is not capable of running as planned, due to an intervention of any outside agent or event which naturally changes the result or prevents or hinders its determination, including but not limited to vandalism, power failures, tempests, natural disasters, acts of God, civil unrest, strikes; the Promoter may in its absolute discretion cancel the event or events run in accordance with this competition and recommence it from the start on the same conditions subject to State Regulation.
- 16. In the event that for any reason whatsoever a winner does not take an element of the prize at the time stipulated by the Promoter then that element of the prize will be forfeited by the winner and cash will not be awarded in lieu of that element of the prize.
- 17. The personal information you provide in entering this competition will be used by the Promoter to conduct the competition.





18. In case of an emergency, Penrith City Council will use the contact details supplied by you when entering this competition.



PENRITH
CITY COUNCILPenrith City Council | PO Box 60, Penrith NSW 2751 Australia |
T 4732 7777 | F 4732 7958 penrith.city